

假期24小时值班,确保用水安全

青岛水务集团胶州市自来水公司元旦期间,3天共接到市民热线电话475起

□半岛记者 刘静 通讯员 单亦双 报道

本报讯 近日,半岛记者了解到,由于持续低温,城区部分水表有冻损现象。为保障居民用水,青岛水务集团胶州市自来水公司在元旦前就进行设备排查保养维护工作。元旦期间,热线3天共接到市民热线电话475起。

近日气温骤降,自2018年12月27日开始,胶州市温度直线降至零下八摄氏度左右,城区出现多起水表冻损现象。胶州市自来水公司在元旦前开展供水设施设备排查保养维护工作,抽调相

关技术人员对净水厂设备、外设管网、户外消防栓和供电设施、线路等,进行全面检查、保养维护和防冻处理,消除安全隐患,确保供水设备正常运转。在冷空气来临前,公司多次利用微信、传单、电视等多种形式开展防冻宣传,抄表员与用户面对面服务,打通服务“最后一公里”,在抄表过程中提醒用户做好水表等设施防冻工作,积极引导鼓励用户落实防冻措施,确保冬季用水安全。

为保障节日期间安全供水工作,提高供水保障能力,胶州市自来水公司实行领导带班值班制,特别是水厂严格实



坚守岗位,实时监控。

行轮班值守制度,水厂所有员工认真坚守岗位,确保生产设备正常运转;化验人员每日对出厂水和管网水水质进行

监控、监测,保障水质达标率100%;调度室坚持24小时值班制度,确保城市供水管网压力运行平稳;热线3天共接到市民热线电话475起,热线回复率完成率均为100%;按照《应急物资储备清单》对库房库存物资进行清点,及时备料备件,对应急物资进行了整理归类,落实抢修车辆3辆,强化应急值守,随时待命;遇突发供水安全事件时,及时向群众发布停水告知书,明确抢修时限,争取群众的理解和支持,同时严格按照施工规范开展抢修工作,狠抓施工安全,确保抢修任务和施工质量双达标。

青岛中小学英语比赛,胶州初中生获金奖

□半岛记者 刘静 通讯员 别良青 报道

本报讯 近日,青岛市第十五届中小学生英语比赛在青岛市第五中学落下帷幕,在团体组的决赛中,胶州市初级实验中学初三学生参赛剧目《Mobile phones》,夺得团体金奖,同时获最佳组织金奖。

据了解,本次赛事由青岛市委宣传部、青岛市教育局、团市委等部门联合主办,是青岛本土最具权威性和广泛参与度的外语类大赛。本届比赛共有一万多

名选手报名参加个人组及团体组的比赛,经过三个多月的海选赛、复赛,400多名选手晋级决赛。

实验初中获奖的情景剧《Mobile phones》是由老师和学生共同创作的,构思新颖,选材贴近学生的生活,既有现实的教育意义,又能展现当代中学生的精神面貌。在比赛中学生的口语流畅,现场表现力强,团队协作好,打动了在场所有评委,得到评委高度评价也赢得了观众热烈掌声。

“取得这样的成绩既是我们的幸运

也有一定的必然因素,尽管初三学习任务重,我们还是利用业余时间让学生进行头脑风暴,从选材到编剧,都是鼓励学生参与讨论、创作,让学生增加参与感,在十余次的改稿过程中故事主题脉络渐渐清晰,老师们在语音、语调方面进行指导不但要求语言清晰,流利还要突出角色的特点通过动作,表情,肢体语言向听众传达更丰富的信息,学生们结合自己的生活实际,有感而发,在舞台上几乎完美地演绎了这个短剧。”学校老师告诉记者,同学

们的舞台表演彰显出了胶州实验初中英语教学多年的教学实力,“我们遵循教育规律,充分发挥学生的主动性,创造性,英语教学不是仅仅停留在学生考出理想的分数,还注重培养学生实际运用语言的能力。”

通过比赛检验教学成果,通过交流相互借鉴。实验初中的学生们也在比赛中充分展现自我。“这次比赛收获挺大的,一方面自己的能力得到了提升,另一方面也开阔了眼界。”参加比赛的学生告诉记者。

博学堂学校 — 学习改变命运 博学成就梦想

博学堂文化艺术培训学校

祝全市人民
猪年大吉 万事如意



立德树人 博学成才



博学堂是经教体局批准的具有正规办学资质的文化艺术培训学校,2013年12月成立以来,坚持以“学习改变命运,博学成就梦想”为办学理念,“立德树人,博学成才”为办学宗旨,帮助中小学生树立正确人生观和学习观,养成科学的学习习惯,提升学习能力!6年来,由最初的学习中心发展为学习中心、围棋中心、艺术中心和咨询中心。“博学笃志,切问近思,众志成城,锐意进取”,博学堂全体员工矢志不渝,以专业教学,贴心服务和创新活动为目标,切实成为公办学校的助手,家庭教育的帮手和素质教育的推手!

我们专注于:
 中小学全科指导与能力提升
 中高考规划
 志愿填报
 家庭教育
 青少年心理疏导
 87201707